

The Cooking Planet

Преглед

Синопис

Изгубени сте во вселената и ве наоѓа невидлив лик. Тој се обидува да ти помогне да се вратиш на Земјата и те носи кај готвачка од планетата за готвење која била на Земјата во минатото и би требало да може да ти помогне, под услов прво да и помогнеш да подготви рецепт од Земјата. : Белгиски вафли.

Контроли

		
Интеракција со елементите на играта	Лев клик	 допрете
Види превод (француски, италијански, македонски и романски)		
Повторно репродуцирајте глас		
Означете ги интерактивните елементи на страницата		

Вокабулар

Овде, можете да забележите кој било непознат речник што ќе го сретнете во играта. Можеш ли да посочиш кога е пребројлива или небролива именка?

Не мора да ја пополните целата табела.

English	Превод

English	Перевод

Анекс: Целосен водич за играта

Фаза А – Во вселената

Сретнувате невидлив лик во вселената. Дискутирајте со него со кликување на копчињата.

Вашата цел е да се вратите на Земјата. Невидливиот лик не знае каде е Земјата, но тој е подготвен да помогне. Ќе те одведе кај некој кој треба да знае каде е Земјата.

Фаза Б – Во кујната на готвачот на планетата за готвење

Заспивате, ве носат кај готвачката на планетата за готвење и се будите во нејзината кујна. Таа ќе ви помогне. Но, прво, треба да и помогнете да испече вафли од Лиеж.

Таа ќе се погрижи да знаете што прават тие поставувајќи прашања.

Одговорете им најдобро што можете.

Културно навестување: Лиежските вафли се сакано белгиско уживање, познато по својата уникатна текстура и вкус. За разлика од традиционалните вафли, Лиежските вафли се направени од тесто збогатено со бисер шеќер, кој се карамелизира за време на готвењето, создавајќи слатка и крцкава надворешност додека останува мека одвнатре. Овие вафли, кои потекнуваат од градот Лиеж во Белгија, често се уживаат во топли, обични или прелиени со шеќер во прав или стопено чоколадо.

Фаза Ц – Назад во вселената

Готвачот ве враќа во вселената за да го запознаете вашиот заеднички невидлив вселенски пријател. Таа му кажува каде е Земјата, а тој те враќа дома.



Ко-финансирано од Европска Унија

Финансиран од Европската Унија. Сепак, искажаните ставови и мислења се само на авторот(ите) и не мора да ги одразуваат ставовите на Европската унија или Европската извршна агенција за образование и култура (EACEA). Ниту Европската Унија, ниту EACEA не можат да бидат одговорни за нив.

Код на проектот: 2021-1-BE01-KA220-SCH-000027783

Ова дело е лиценцирано под меѓународна лиценца Creative Commons Attribution-NonCommercial-ShareAlike 4.0 (<http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/>).

Дознајте повеќе за D-ESL на: <https://www.d-esl.eu>